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怎样分析股票的内在价值?有没有简单一点的公式?；如何
买一个内在价值的股票-鸿良网

一、股票如何进行价值投资

一，做股票价值投资要明白两个点。
1、股票市场流动性好，流动性溢价比较高（期权价值就是基于流动性溢价原理）
，大部分股票其价格远大于其价值。
特别是不成熟的中国A股市场更是如此。
可流动股价比不流动股价高很多，A股比同股的B股和H股高很多，就是这个例子。
中国A股市场垃圾股股价不低，也是流动性过高的原因。
小结：中国A股市场大部分股票价格远高于其价值。
2、股票过去的情况市场已全然明白，未来2-3年甚至更长的时间的公司前景，也被
很聪明很勤勉的股票分析师和基金经理研究得比较清楚了。
公司当前的股票价格已比较充分反映了公司未来2-3年甚至更长的时间的发展前景
。
小结：中国A股市场上价值被低估的股票很少。
二，对公司未来5--10年的前景有确定性的乐观估计，是价值投资的必要条件。
对一个公司股票做价值投资，对该公司未来5--10年的发展前景有确定性的乐观估
计，并且市场没有发现这点。
1、尽量用科学的方法更准确评估公司价值，投资相对被低估的公司股票，以提高
自己投机的安全性。
2、适当做波段操作，还原投机本质，提高股票投资收益率。

二、炒股中的价值投资是什么？如何做价值投资？

先到证券营业部办理个人账户，即开户手续，存入一定数额的资金，就可以了。

三、股票怎么买？

先到证券营业部办理个人账户，即开户手续，存入一定数额的资金，就可以了。
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四、怎样分析股票的内在价值?有没有简单一点的公式?

股票内在价值 决定股票市场长期波动趋势的是内在价值，但现实生活中股票市场
中短期的波动幅度往往会超过同一时期内价值的提高幅度。
那么究竟是什么决定了价格对于价值的偏离呢？投资者预期是中短期股票价格波动
的决定性因素。
在投资者预期的影响下，股票市场会自发形成一个正反馈过程。
股票价格的不断上升增强了投资者的信心及期望，进而吸引更多的投资者进入市场
，推动股票价格进一步上升，并促使这一循环过程继续进行下去。
并且这个反馈过程是无法自我纠正的，循环过程的结束需要由外力来打破。
近期的A股市场正是在这种机制的作用下不断上升的。
本轮上升趋势的初始催化因素是价值低估和股权分置改革，但随着A股市场估值水
平的不断提高，投资者乐观预期已经成为当前A股市场不断上涨的主要动力。
之前，对于A股市场总体偏高的疑虑曾经引发了关于资产泡沫的讨论，并导致了股
票市场的振荡。
股票的内在价值是指股票未来现金流入的现值。
它是股票的真实价值,也叫理论价值。
股票的未来现金流入包括两部分:每期预期股利出售时得到的收入。
股票的内在价值由一系列股利和将来出售时售价的现值所构成。
股票内在价值的计算方法模型有: A.现金流贴现模型 B.内部收益率模型
C.零增长模型 D.不变增长模型 E.市盈率估价模型 股票内在价值的计算方法
（一）贴现现金流模型 贴现现金流模型（基本模型
贴现现金流模型是运用收入的资本化定价方法来决定普通股票的内在价值的。
按照收入的资本化定价方法，任何资产的内在价值是由拥有这种资产的投资者在未
来时期中所接受的现金流决定的。
一种资产的内在价值等于预期现金流的贴现值。
1、现金流模型的一般公式如下：
(Dt：在未来时期以现金形式表示的每股股票的股利
k：在一定风险程度下现金流的合适的贴现率 V：股票的内在价值)净现值等于内在
价值与成本之差，即NPV=V－P其中：P在t＝0时购买股票的成本 如果NPV＞0，意
味着所有预期的现金流入的现值之和大于投资成本，即这种股票价格被低估，因此
购买这种股票可行。
如果NPV＜0，意味着所有预期的现金流入的现值之和小于投资成本，即这种股票
价格被高估，因此不可购买这种股票。
通常可用资本资产定价模型（CAPM）证券市场线来计算各证券的预期收益率。
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并将此预期收益率作为计算内在价值的贴现率。
1、内部收益率 内部收益率就是使投资净现值等于零的贴现率。
(Dt：在未来时期以现金形式表示的每股股票的股利 k*:内部收益率 P：股票买入价)
由此方程可以解出内部收益率k*。
（二）零增长模型 1、假定股利增长率等于0，即Dt=D0(1+g)tt=1,2,┅┅,则由现金流
模型的一般公式得： P=D0/k

2、内部收益率k*=D0/P （三）不变增长模型

五、巴菲特如何计算企业的内在价值

巴菲特是按照股东权益贴算未来现金流计算。
具体操作是这样的：股东权益=净利润+折旧摊销-资本性支出+营运成本增加巴菲
特之路里面写的公式不含有营运成本增加，是净利润+折旧摊销-
资本性支出，然后贴算无风险利率。
股东权益除以无风险利率
就可以得出公司的内在价值，不过这不是股票的单股价格。
然后，内在价值*市场单股价格/市场总价格，就可以得出每股内在价值（市场总价
格要按流通股计算） 沃伦�巴菲特（Warren Buffett，1930年8月30日— )
，全球著名的投资商，生于美国内布拉斯加州的奥马哈市。
从事股票、电子现货、基金行业。

六、如何判断股票内在价值??

股票的内在价值 股票市场中股票的价格是由股票的内在价值所决定的，当市场步
入调整的时候，市场资金偏紧，股票的价格一般会低于股票内在价值，当市场处于
上慎者升期的时候，市场资金充裕，股票的价格一般高于其内在价值。
总之股市中股票的价格是围绕股票的内在价值上下波动的。
那么股票的内在价值是怎样确定的呢？一般有三种方法：第一种市盈率法，市盈率
法是股票市场中确定股票内在价值的最普通、最普遍的方法，通常情况下，股市中
平均市盈率是由一年期的银行存款利率所确定的，比如，现在一年期的银行存款利
率为3.87％，对应股市中的平均市盈率为25.83倍，高于这个市盈率的股票，其价格
就被高估，低于这个市盈率的股票价格就被低估。
第二种方法资产评估值法，就是把上市公司的全部资产进行评估一遍，扣除公司的
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全部负债，然后除以总股本，得出的每股股票价值。
如果该股的市场价格小于这个价值，该股票价值被低估，如果该股的市场价格大于
这个价值，该股票的价格被高估。
第三种方法就是销售收入法，就是用上市公司的年销售收入除以上市公司的股票总
市值，如果大于1，该股票价值被低估，如果小于1，该股票的价格被高估。
股票内在价值即股票未来收益的现值，取决于预期股息收入和市场收益率。
决定股票市场长期波动趋势的是内在价值，但现实生活中股票市场中短期的波动幅
度往往会超过同一时期慎则内价值的提高幅度。
那么究竟是什么决定了价格对于价值的偏离呢？投资者预期是中短期股票价格波动
的决定性因素。
在投资者预期的影响下，股票市场会自发形成一个正反馈过程。
股票价格的不断上升增强了投资者的信心及期望，进而吸引更多的投资者进入市场
，推动股票价格进一宽孝薯步上升，并促使这一循环过程继续进行下去。
并且这个反馈过程是无法自我纠正的，循环过程的结束需要由外力来打破。
近期的A股市场正是在这种机制的作用下不断上升的。
本轮上升趋势的初始催化因素是价值低估和股权分置改革，但随着A股市场估值水
平的不断提高，投资者乐观预期已经成为当前A股市场不断上涨的主要动力。
之前，对于A股市场总体偏高的疑虑曾经引发了关于资产泡沫的讨论，并导致了股
票市场的振荡 股票的内在价值是指股票未来现金流入的现值。
它是股票的真实价值,也叫理论价值。
股票的未来现金流入包括两部分:每期预期股利出售时得到的收入。
股票的内在价值由一系列股利和将来出售时售价的现值所构成。
股票内在价值的计算方法模型有: A.现金流贴现模型 B.内部收益率模型
C.零增长模型 D.不变增长模型 E.市盈率估价模型 股票内在价值的计算方法
（一）贴现现金流模型 贴现现金流模型（基本模型
贴现现金流模型是运用收入的资本化定价方法来决定普通股票的内在价值的。
按照收入的资本化定价方法，任何资产的内在价值是由拥有这种资产的投资者在未
来时期中所接受的现金流决定的。
一种资产的内在价值等于预期现金流的贴现值。
1、现金流模型的一般公式如下：
(Dt：在未来时期以现金形式表示的每股股票的股利
k：在一定风险程度下现金流的合适的贴现率 V：股票的内在价值)净现值等于内在
价值与成本之差，即NPV=V－P其中：P在t＝0时购买股票的成本 如果NPV＞0，意
味着所有预期的现金流入的现值之和大于投资成本，即这种股票价格被低估，因此
购买这种股票可行。
如果NPV＜0，意味着所有预期的现金流入的现值之和小于投资成本，即这种股票
价格被高估，因此不可购买这种股票。
通常可用资本资产定价模型（CAPM）证券市场线来计算各证券的预期收益率。
并将此预期收益率作为计算内在价值的贴现率。
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1、内部收益率 内部收益率就是使投资净现值等于零的贴现率。
(Dt：在未来时期以现金形式表示的每股股票的股利 k*:内部收益率 P：股票买入价)
由此方程可以解出内部收益率k*。
（二）零增长模型 1、假定股利增长率等于0，即Dt=D0(1+g)tt=1,2,┅┅,则由现金流
模型的一般公式得： P=D0/k

2、内部收益率k*=D0/P （三）不变增长模型 1.公式
假定股利永远按不变的增长率g增长，则现金流模型的一般公式得： 2.内部收益率
(四)市盈率估价方法 市盈率，又称价格收益比率，它是每股价格与每股收益之间的
比率，其计算公式为反之，每股价格=市盈率×每股收益。
如果我们能分别估计出股票的市盈率和每股收益，那么我们就能间接地由此公式估
计出股票价格。
这种评价股票价格的方法，就是“市盈率估价方法”。

（编辑：况明洁）

参考文档

下载：《如何买一个内在价值的股票.pdf》
下载：《如何买一个内在价值的股票.doc》
更多关于《如何买一个内在价值的股票》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【鸿良网】立场，转载请注明出处：http://www.83717878.com/subject/4154262.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 5 / 5

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/subject/4154262.html&n=如何买一个内在价值的股票.pdf
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/subject/4154262.html&n=如何买一个内在价值的股票.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E5%A6%82%E4%BD%95%E4%B9%B0%E4%B8%80%E4%B8%AA%E5%86%85%E5%9C%A8%E4%BB%B7%E5%80%BC%E7%9A%84%E8%82%A1%E7%A5%A8
http://www.83717878.com/subject/4154262.html
http://www.tcpdf.org

